

学习贯彻党的二十届四中全会精神·奋力走出高质量发展新路

铜仁市委书记李作勋:

坚定沿着习近平总书记指引的方向前进
奋力走好生态文明引领高质量发展新路

贵州日报天眼新闻记者 王太师

“省委十三届八次全会深入贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记考察贵州重要讲话精神，科学回答了新时代新阶段贵州走什么样的高质量发展新路、如何走高质量发展新路的重大问题，极大激励和动员全省干部群众奋力展现新风采。”铜仁市委书记李作勋说，铜仁深入学习贯彻省委全会精神，召开市委常委会进行全面部署，坚定沿着习近平总书记指引的方向前进。

奋力走好生态文明引领高质量发展新路。坚定不移贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记对贵州对铜仁工作重要指示精神，牢固树立生态优先、绿色发展的导向，全方位、全领域、全地域、全社会推进绿色转型。坚定不移贯彻落实省委、省政府对铜

仁的发展定位，建设贵州绿色宜居山水城市、武陵山区区域中心城市、国家新型功能材料产业基地、世界级康养旅居目的地。坚定不移实施强化比较优势战略，大力发展战略生产力，以“含绿量”提升增长“含金量”“含新量”。坚定不移把人的全面发展、推进共同富裕放在更加重要位置，坚持生态惠民、生态利民、生态为民，让人民群众共享更多发展成果。

推动生态优势转化为经济优势、发展优势。珍惜成为国家生态产品价值实现机制试点市机遇，进一步拓宽“两山”转化路径，以做强新型功能材料产业集群为重点主攻生态工业，以发展生态食品饮品药品为引领壮大生态农业，以建设梵净山世界级旅游景区为龙头提升生态旅游，大力培育更

多优质生态产品。珍惜成为全国文明城市提名城市机遇，提升城市功能和文明形象；以打造美丽中国先行区为目标建设生态城市，突出显山露水、见林透气，让城市生长在森林之中。

以推进共同富裕为目的保障改善民生。推动兴业强县富民一体发展，统筹建立常态化防止返贫致贫机制，丰富拓展“强村富民”路径，全力壮大县域经济。解决好就业、教育、医疗、住房、社保、养老、托幼等群众急难愁盼，提高人民生活品质。统筹发展和安全，协同抓好债务化解、安全生产、社会治安、重大风险防范、信访维稳等工作，建设更高水平平安铜仁。

持之以恒推进全面从严治党。把党的政治建设摆在首位，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

牢固树立和践行正确政绩观，尊重经济规律、社会规律和自然规律，依法依规按程序作决策、办事情。大力弘扬勤俭节约的优良传统，腾出更多资金用于发展所需、民生所向。坚持严管厚爱结合、激励约束并重，激发干部队伍内生动力和整体活力。一体推进“三不腐”，加大防腐同查治力度，严于律己、严负其责、严管所辖，做到勤政廉政。

李作勋表示，把抓好当前各项重点工作作为贯彻落实的具体举措，全力稳住经济增长，加大对重点企业助企惠企力度，加快推进“5+3”重大项目建设，持续开展“游铜仁、促消费、惠民生”系列促销活动，认真谋划明年一季度工作，确保“十四五”收好官、“十五五”开好局。

中药材基地来了“AI经理”

贵州日报天眼新闻记者 杨曦